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3aBfaHHs GHOPKETHOT Nporpamu

Ne
3/n

3a 2024 pik

YnpasniHHA 3eMe/bHUX BiJHOCWMH Ta KOMYH&a/IbHOT BfIACHOCTi BUKOHABYOro KOMiTeTy KOpPOCTEHCHKOT MiCbKOI paau

(HalimeHyBaHHsi FOIOBHOTO PO3MNOPSIAHMKA KOLUTIB MICLIEBOTO GHOKETY )

YnpaBniHHA 3eMeflbHUX BiJHOCWH Ta KOMYHA/IbHOI B/IACHOCTI BUKOHABYOTrO KOMITeTY KOPOCTEHCLKOT MiCbKOT pagu

(HalimeHyBaHHs BiZNOBIAaIbHOrO BUKOHABLIS)

(HalimeHyBaHHsi GIOHKETHOT Nporpamu)

3aBfaHHsA

KepiBHULTBO i ynpaBniHHA Y BigMoBigHiiA cdepi y MicTax (MicTi Knesi), cenniiax, cenax, TeputopiaibHUX rpoMagax

3[iCHEHHS METOAUYHOTO KEPiBHWLTBA KOMYHa/IbHAMY MigMNPUEMCTBAMU, BIOMKETHMM YCTaHOBaMU, OpraHisayismMu Ta 3aKnafamm LWoa0 LOTPUMAHHS BUMOT YMHHOTO 3aKOHOAABCTBA 3
MTaHb KOPUCTYBAHHS, BiJaHHS, YNpaB/liHHS KOMyHa/IlbHUM MaliHOM, nepegadi oro B opeHay.

2
Pe3ynbTaTvBHI NOKa3HUKM BIOIKEeTHOT NporpaMu

OpuHnua
MokasHuku

BUMIipY

MonepeaHin pik

3aTBepAXEHO o 3aTBep AXEHO

IHAeKC CNiBBIAHOWEHHS

nacnoptom 610 AXEeTHOI BUKOHAHO . nacnopTom 6K AXeTHOI
noKasHuKiB

nporpamu npor samun

3aranbHui cneyianbHunii 3aranbHui cneyianbHuii 3aranbHuii

3a6e3neyeHHN BUKOHAHHA HajJaHMX 3aKOHO/JaBCTBOM MOBHOBAXEeHb y Chepi 3eMeNibHUX BifHOCUH Ta KOMYHaNbHOT BNACHOCTI KOPOCTEHCLKOT MiCbKOi TepuTOopianbHOi NnporpamMu

Ed ekTuBHOCTI

1 BUTPATU HA YyTPUMAHHA OAHIET WTaTHOT oANHMLI rpHIpiK
) KiNbKICTh NPUAHATNX HOPMATUBHO-NPABOBNUX akTiB Ha OAHOTO
. oa.
npauyiBHuka
3 KiNbKICTh BUKOHAHUX NINCTIB, 3BEPHEHb, 3aAB, CKapr Ha
. oa.
0AHOTO NpauyiBHuka
AkocTi
. BijCOTOK BYACHO BUKOHAHWX NWUCTIB, 3BEPHEHb, 3aAB, CKapry .
I ) BiAc.
X 3aranbHil KinbkoCTi

MoraweHHs kpeauTopcbkoi 3aboproBaHoCTi 3apeecTpoBaHoi cTaHom Ha 01.01,2023p.

AkocTi

5 BigcoTok noraweHoi 3a6oproBaHocCTi Bigc.

Po3paxyHOK OCHOBHMX MapamMeTpiB OLiHKM

a) po3paxyHoK cepesHbOro iHAeKCY MOKa3HUKIB etheKTUBHOCTI

cneyianbHuii 3aranbHuil cneyianbHmii

thoHp hoHa hoHa hoHa hoHa hoHa hoHp hoHp
307 021,00 0,00 306 224,00 0,00 1,00 0,00 389 938,00 0,00
27,00 0,00 27,00 0,00 1,00 0,00 32,00 0,00
136,00 0,00 136,00 0,00 1,00 0,00 158,00 0,00
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00
100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00

3a6e3neyeHHs JoaepXaHHs BUMOT 3aKOHOAABCTBA Y Ctepi 3eMe/bHMX BifJHOCUH Ta KOMyHa/IbHOrO MaiiHa KOpOCTEHCLKOT MicbKOT TEpUTOpia/ibHOT rpoMa.

3BiTHMNI pik

BukoHaHo

3aranbHnit

doHp

387 241,00

32,00

158,00

100,00

0,00

cneyianbHui
doHp

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

IHAeKC cNiBBiAHOW EHHA

NOKasHMKIB

3aranbHuii

doua

1,01

1,00

1,00

0,00

cneyianbHuit
LLLY)

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00



I(edp) = (1.01+1,00+1,00)/3 * 100 = 100,23
6) po3paxyHOK CepefiHbOro iHAEKCY MOKa3HWUKIB AKOCTI

I(sx)= (1,00)/ 1+ 100 = 100,00
B) NOPIBHAHHA Pe3y/IbTaTUBHOCTI OHOKETHOT NporpamMy i3 MoKasHYKamm nonepeaHix nepiogis

1(2) = (1,00+1,00+1,00)/ 3 * 100 = 100,09 = 100,23 / 100,09 = 1,0015 = | >= 1=25 Ganis
Bu3HauYeHHS CTyneH eheKTUBHOCTI
KiHueBuMiA po3paxyHOK 3arasbHoi epeKTUBHOCTI GHOAYKETHOI MPOrpamm CKNafaeThbes i3 3araibHOT Cymu 6aniB 3a KOKHUM MapamMeTpoM OLLIHKM:
E- (et + 1(AK) + 1(1) = 100,23 + 100,00 + 25,00 =

IMpy NOPIBHAHHI OTPYMAHOTO 3HAYEHHS 3i LUKA/IO OLiHKU eDEKTUBHOCTI GIOXKETHMX MPOrpamMm MOXXeMO 3p06MTU BUCHOBOK, LU0 faHa NporpamMa Ma€ BUCOKY e eKTUBHICTb

HayanbHWK ynpaBniHHSA 3eMeNbHUX BiJHOCMH Ta KOMYHa/llbHOT BNacHOCTI IpyHa KAMEHYYK

MonoBHwWiA byxrantep KarepvHa KITMMEHKO

100,23

100,00

25,00

225,23



